

International Working Test kvalifikációja

Az International Working Test-en az FCI szabályzata értelmében 3 fős csapatok versznek részt.

A jelentkezés minimális feltétele: Intermediate (M) osztályban megszerzett minősítés

Időkorlát: beszámítandók az aktuális IWT előtt két évvel megrendezett IWT nevezési határidejétől az aktuális IWT nevezési határidejét megelőző 30. napjáig megszerzett eredmények.

Kvalifikációba beszámítható rendezvények:

Minden olyan working teszt, amelyet külföldön vagy hazánkban az FCI által elismert munkabírókkal vagy angol A / B paneles munkabírókkal szerveztek és az adott osztályban minimum 6 kutya indult. Az eredmények között egy hazai versenyt kötelező szerepeltetni.

Amennyiben valaki nem rendelkezik hazai eredménnyel, annak 2 eredményét számítjuk be, ha pedig valaki kevesebb mint három eredménnyel rendelkezik, akkor a rendelkezésre álló eredményei adják az összpontszámot.

Pontrendszer:

	Intermediate Osztály	Open Osztály
kitűnő	8	12
nagyon jó	6	9
jó	4	6
győzelem	+1	+2

Mindhárom csapattag legjobb 3 eredménye számítandó be.

Bónuszpontok:

A legjobb három eredményen felül, egy verseny esetén bónuszpont illeti meg a csapattagot, amennyiben részt vett ezek között olyan versenyen, melyen az osztályában az induló kutyák száma 25 felett volt.

	Intermediate Osztály	Open Osztály
kitűnő	3	6
nagyon jó	2	4
jó	1	2

Az IWT-n azok a csapatok indulhatnak, amelyek a fenti táblázatok alapján a legmagasabb összpontszámmal rendelkeznek.

A leadott eredményeket az FCI küldött csapatonként részletezve, Excel táblában nyilvános webhelyen, mindenki számára hozzáférhetően közzéteszi és ezt követően 10 napon belül felteszi az eredmények alapján kvalifikálódott csapatok listáját. Amennyiben kifogás nem érkezik, akkor 5 napon belül átadja az illetékes csapatoknak a nevezési kódot.

Példa:

Handler + kutyája elindult a következő versenyeken open osztályban:

Sopron WT. 3 hely, nagyon jó (20 induló)

9 pont

PannonCup 1. hely, exc (33 induló)

12 + 2 pont(győzelem) + 6 bónuszpont

Grub 5. Hely exc (32 induló)

12 pont

Összesen:

41 pont (Grubért már nem járt bónusz mert egyszer azt felhasználta)

Amennyiben a nevezett csapatok között pontegyenlőség alakulna ki, akkor a csapat legmagasabb pontszámmal rendelkező kutyájának pontjai kerülnek összevetésre, amelyeknek magasabb a pontszáma, annak a csapata mehet, ha ez is egyenlő akkor a következő 1-1 kutya pontszámát vetjük össze.